UY BAN NHAN DAN QUAN 3 KIEM TRA HQC KY II

TRUONG THCS KIEN THIET NAM HOC 2019 - 2020
MON: TOAN — KHOI 7
PE CHINH THUC Thoi gian 1am bai: 90 phut

(Khong ké thoi gian phdt dé)

Bai 1. (2,0 diém) Thoi gian (phit) dé lam mot bai toan cta 24 hoc sinh dugc ghi trong bang sau:

10 15 19 15 10 |9 15 19 15 10 |9 12
6 8 10 12 19 8 10 10 12 |8 6 10
a. DAu hiéu can tim hiéu ¢ day 1a gi? Lap bang tan sd.
b. Tinh s trung binh cong va tim mdt ctia ddu hiéu.
Bai 2. (1,5 diém)

a. Thu gon don thic: _?738 yz* 8xy°

b. Thu gon da thirc: xy* —x* —7xy —xy* +7xy -3
Bai 3. (1,5 diém) Cho 2 da thuc:

A(X)=2x3+%x2—x+3; B(X)=—2x3—%x2+2x—2

a, Tinh A(x) + B(x)
b, Tinh A(x) — B(x)
Bai4. (1,0 diém) Mot rap chi~éu phirp c6 100 vé duoc ban trong 2 dQ':[. Dot thir nhit c6 x vé duge
ban véi giad 1a 25000 dong moi vé, s vé con lai ban vai gid 50000 dong.

a. Viet biéu thire thé hién s tien thu vé khi ban vé cua dot 1

b. Viét bi€u thurc thé hi¢n tong so ti€n thu vé khi ban vé trong ca 2 dot.

Bai 5. (1,0 diém) Mot chiéc thang dai 6,5m dat dya trén mot bire tuong, biét C
chén thang cach tuong mot khoang bang 2,5m (nhu hinh v€). Hoi birc tuong 6.5m
cao bao nhi€u mét? Biét rang tuong dugc xay vudng goc voi mat dat ’

B 2,5mA

Bai 6. (3,0 diém) Cho tam giac ABC vuédng tai A, biét AB =3cm, AC =4 cm.

a. Tinh BC?

b. Trén tia d6i cua tia AB 14y diém K sao cho AB = AK. Chimg minh: CB = CK.

c. LAy diém I nam gifta 2 diém A va C sao cho IC = 2.IA . Goi M 14 trung diém cta CK.
Chtng minh 3 diém B, I, M thang hang.

- Hét -
Hoc sinh khong duoc swr dung tai liéu.
Gidm thi khong giai thich gi thém.



DAP AN — THANG PIEM TOAN 7- HKII

Cau Noi dung Piém
1 a, Dau hiéu 13 thoi gian dé 1am 1 bai todn 0,25
Thoi gian (x) Tan sb (n) Céc tich x.n
6 2 12 0,75
8 3 24
9 5 45
10 7 70
12 3 36
15 4 60
N =24 Tong: 247
b, X = 10,29 0,75
M, = 10 0,25
2 a, A =—7x*y3z* 0,5
b,B=—x2-3 0,5
3 a, AX)+Bx)=x+1 1,0
b, A(x) - B(x) = 4x* + 2 x2 — 3x +5 1,0
4 S tién ban 20 vé voi gia giam 1a: 0,5
25000.x
Tong sb tién ban vé thu duoc 1a:
25000x + 50000(100-x) 0,5
5 V& hinh va ghi duoc biéu thirc dinh li Py-ta-go 0,5
Tinh ra két qua 6m 0,5




Ae
7 C
M

K
a,AB? + AC? = BC? (Py-ta-go) 0,5
BC=5 cm 0,5
b, Chiing minh: AABC = AAKC (c.g.c) 0,75
suy ra BC=KC 0,25
¢, Chirng minh: I la trong tdm ABKC 0,5
Chung minh: BM la trung tuyén ctia ABKC 0,25

Ching minh 3 diém B, I, M thang hang 0,25




